



## EDITAL Nº. 01 DE 06 DE SETEMBRO DE 2006



### CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO QUADRO DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SILVÂNIA

#### RETIFICAÇÃO Nº. 01

##### QUADRO I

##### TOTAL DE VAGAS - ENSINO MÉDIO

Onde se lê: 09

Leia-se: 10

##### QUADRO II

##### ENSINO MÉDIO

**CATEGORIA FUNCIONAL: Auxiliar de Serviços Gerais e Oficial de Serviços Externos**

##### DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES

Onde se lê:

Operar equipamentos eletro-eletrônicos e eletrodomésticos disponíveis e os sistemas e informatizados, na execução de suas atividades;

Leia-se:

Operar equipamentos eletro-eletrônicos e eletrodomésticos disponíveis e os sistemas informatizados, na execução de suas atividades;

#### IX. DOS CRITÉRIOS DE ELIMINAÇÃO

Onde se lê:

72. a) Não comparecer no dia da aplicação da prova.

Leia-se:

72. a) Não comparecer no dia da aplicação das provas.

#### X. DOS CRITÉRIOS DE DESEMPATE

Excluem-se os itens a.5, a.6 e c.1

De consequência, os itens subsequentes sofreram alteração de numeração.

#### ANEXO 2

##### CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

##### ENSINO SUPERIOR

##### CONHECIMENTOS GERAIS

Excluem-se os conteúdos de Língua Portuguesa e Matemática.

##### ENSINO MÉDIO

##### CONHECIMENTOS GERAIS

Inclui-se:

##### LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL

1. Lei Orgânica do Município de Silvânia

2. Regimento Interno da Câmara Municipal de Silvânia (Resolução n. 005 de 15 de dezembro de 2005)

Onde se lê:

##### NOCÕES DE ADMINISTRAÇÃO

Leia-se:

NOCÕES DE ADMINISTRAÇÃO – somente para Categorias funcionais: Recepcionista/Telefonista, Redator, Digitador, Secretário, Arquivista, Tesoureiro, Pesquisador Legislativo

##### CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Exclui-se:

##### LEGISLAÇÃO INSTITUCIONAL

3. Lei Orgânica do Município de Silvânia

4. Regimento Interno da Câmara Municipal de Silvânia (Resolução n. 005 de 15 de dezembro de 2005)

##### ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO

##### HISTÓRIA E GEOGRAFIA DO BRASIL, ESPECIALMENTE DE GOIÁS

Exclui-se:

Em atendimento à Lei Estadual nº. 14.911, de 11 de agosto de 2004, serão contemplados os seguintes conteúdos programáticos.

O Edital completo com estas retificações encontra-se disponível no site [www.nucleodeselecao.ueg.br](http://www.nucleodeselecao.ueg.br)

Anápolis, 14 de setembro de 2006

Prof<sup>ª</sup>. Ms. Maria Salette da Trindade Rebelo  
Diretora do Núcleo de Seleção - UEG